

祝賀在 2025 年榮獲
香港特別行政區政府授勳及嘉獎的校友

政府在 7 月 1 日憲報刊登 2025 年授勳名單，多位校友就其傑出成就或對社會的貢獻，獲政府授勳及嘉獎，當中包括：

金紫荊星章

梁卓文 (87 聯合政治與行政)
公務員事務局常任秘書長
簡啟恩 (91 聯合社會學)
警務處副處長 (國家安全)

銀紫荊星章

劉明光 (87 聯合會計)
康樂及文化事務署前署長
鄭偉源 (87 聯合政治與行政)
香港特別行政區駐北京辦事處主任

紀律部隊及廉政公署卓越獎章

陳東 (95 聯合經濟)
警務處刑事及保安處處長
徐定一 (96 新亞訊息工程、98 研究院哲學)
入境事務處助理處長 (遣送審理及訴訟)
蔡志遠 (96 聯合生物、00 研究院生物)
入境事務處副處長 (執法、系統及管理)
蔡樹強 (94 聯合電子計算、96 研究院地理)
廉政公署執行處處長 (政府部門)

銅紫荊星章

王鳴峰 (94 聯合工商管理)
資深大律師
區皓寧 (97 研究院工商管理)
房屋署助理署長 (行政)
黃燕儀 (87 崇基社會學)
社會福利署前副署長
麥之駒 (88 崇基數學)
創新科技及工業局副數字政策專員 (數據治理)
趙詠蘭 (96 聯合工商管理)
香港警務處監管處處長
黃克強 (94 研究院工商管理)
香港科技園公司前行政總裁

紀律部隊及廉政公署榮譽獎章

王智榮 (94 崇基統計)
香港警務處總警司 (行動)
梁子健 (06 研究院比較及公眾史學、
08 研究院哲學)
香港警務處前總警司
陳思達 (97 聯合心理學)
香港警務處助理處長 (公共關係)
錢曾璦 (2015 研究院公共政策)
香港警務處前觀塘區指揮官總警司

榮譽勳章

黃頌良 (89 新亞社會學、
96 教育學院教育文憑、
00 研究院教育、
06 研究院教育博士)
深水埗區區議員
李伊瑩 (92 逸夫歷史、99 研究院教育、
07 教育學院教育學學士後文憑、
08 研究院英語教學)
九龍真光中學校長
柯欣彤 (15 研究院教育)
瑪歌瑞特國際幼稚園暨幼兒園校監
梁鳳瑜 (09 研究院家長教育、
09 研究院家長教育學士後文憑)
民政事務總署將軍澳 (南) 委員
鄺永銓 (13 研究院法律博士)
香港空運貨站行政總裁

行政長官社區服務獎狀

林小文 (18 研究院社會工作)
沙田區區議員
何沛勝 (89 崇基地理、
93 教育學院教育文憑、
05 研究院教育)
曾璧山 (崇蘭) 中學校長

李靜雯 (96 兼讀中英語文)
香港紅十字會甘迺迪中心校長
梁秀慧 (98 聯合工商管理)
「共創明『Teen』計劃」團體活動諮詢委員會委員
陳素娟 (13 研究院法律博士)
香港科研製藥聯會行政辦公室高級執行董事
曾蘭花 (02 新亞政治與行政學)
蕭粵中 (92 崇基內外全科醫學)
律敦治及鄧肇堅醫院急症室部門主管
陳旭榮 (07 研究院院前及急救護理、
13 研究院高級急診護理實踐學士
後文憑)
新界西聯網急症部顧問護師
曾永康 (01 聯合內外全科醫學)
基督教聯合醫院急症科副顧問醫生

行政長官公共服務獎狀

蔡宇飛 (07 新亞新聞與傳播學)
入境事務處總入境事務主任 (國際協作)
李啟倫 (03 崇基環境科學)
食物環境衛生署高級衛生督察 (行政及發展) 特別職務
黃美玲 (14 研究院宗教研究)
勞工處前總勞工督察
文家平 (19 研究院公共政策)
消防處助理消防區長 (災難應變救援)
王銳靖 (16 新亞體育運動科學)
入境事務處高級入境事務主任
李思元 (12 崇基體育運動科學)
消防處高級消防隊長 (坍塌搜救)
張振毅 (09 逸夫體育運動科學)
消防處馬頭涌消防局局長

祝賀校友獲委任為太平紳士

政府在 7 月 1 日於憲報刊登今年獲委任的太平紳士，多位校友獲殊榮，當中包括：

鄭松岩 (03 研究院行政人員工商管理)

香港數碼港管理有限公司行政總裁

趙偉仁 (94 崇基內外全科醫學、
09 研究院醫學博士)

香港中文大學醫學院院長

范凱傑 (16 研究院音樂)

香港執業大律師

蕭粵中 (92 崇基內外全科醫學)

律敦治及鄧肇堅醫院急症室部門主管

譚衛兒 (01 研究院傳播學)

《南華早報》總編輯

區詩敏 (95 聯合化學)

環境保護署副署長

陳順薇 (96 新亞專業會計學)

稅務局副局長 (技術事宜) (署理)

關淑儀 (91 聯合社會工作)

社會福利署副署長 (行政)

羅瑞芳 (91 新亞工商管理)

勞工處助理處長 (發展)

馬美華 (90 新亞中國語言及文學)

公務員事務局高級首席行政主任
(一般職系)

黃宏 (94 新亞內外全科醫學、
98 研究院預防醫學)

食物環境衛生署食物安全專員

梁美芬獲頒授榮譽院士銜

中大早前在校園舉行第二十三屆榮譽院士頒授典禮，梁美芬 (87 聯合政治與行政) 獲頒授榮譽院士銜。梁校友為現任香港立法會議員、執業大律師、中國國際經濟貿易仲裁委員會仲裁員及國際認可的調解員。於中大畢業後赴中國人民大學攻讀法學碩士，師從香港《基本法》主要起草委員許崇德教授。她於 1989 年加入香港城市大學法學院後，發起將中國部分法院判決翻譯成英文的項目，促進國際社會對中國的司法體系及法律改革進展的了解。她的研究涵蓋中國與香港法律制度的差異，以及「一帶一路」沿線國家的法律。🌐

